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16 серпня 2024 року       м. Синельникове   № 384/0/8-24 

 

 

Про роботу відділу з питань  

надзвичайних ситуацій та  

цивільного захисту населення  

з питань виконання  

делегованих повноважень 

 

Керуючись Законом України  «Про місцеве самоврядування в Україні» та 

Кодексом цивільного захисту України, виконавчий комітет Синельниківської 

міської ради ВИРІШИВ: 

 

1. Інформацію про підсумки роботи відділу з питань надзвичайних 

ситуацій та цивільного захисту населення прийняти до відома (додається). 

 

2. Начальнику відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного 

захисту населення міської ради Половній Н.В.: 

2.1. Посилити контроль за виконанням вимог Кодексу Цивільного захисту 

України та нормативно-правових актів у сфері цивільного захисту. 

2.2. Забезпечити збереження та раціональне використання матеріальних 

цінностей міського матеріального резерву. 

3. Організацію роботи по виконанню рішення доручити начальнику відділу 

з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради 

Половній Н.В., контроль - першому заступнику міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів міської ради Яковіну В.Б. 

 

 

 

Міський голова                                             Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток  

до рішення виконавчого  

комітету міської ради 

16.08.2024 № 384/0/8-24 

 

Інформація  

про підсумки роботи відділу з питань 

надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення 

 

Основні зусилля органів управління та сил цивільного захисту міста були 

спрямовані на підвищення рівня захисту населення і території міста та 

зниження ризиків виникнення надзвичайних ситуацій. 

Головна особливість техногенної та пожежної безпеки, як системи, полягає 

в тому, що її функціональне призначення спрямоване не на створення 

матеріальних цінностей, а на їх збереження від негативних наслідків 

надзвичайних ситуацій і пожеж. Тому, забезпечення належного рівня 

техногенної та пожежної безпеки на території міста потребує певних 

матеріальних затрат. 

Субланка Синельниківської міської територіальної громади ланки 

Синельниківського району територіальної підсистеми єдиної державної 

системи цивільного захисту Дніпропетровської області функціонує в режимі 

воєнного стану. В умовах постійних обстрілів російської федерацією 

виникнення надзвичайних ситуацій, некласифікованих подій та порушення 

нормальних умов життєдіяльності населення трапляються досить часто, так з 

початку року після збиття ракети 30 січня виникла некласифікована подія, 

внаслідок якої були пошкоджені близько 20 приватних будинків мешканців 

міста. 19 квітня 2024 року після ракетного удару по місту виникла надзвичайна 

ситуація внаслідок якої загинуло 5 осіб та зруйновано і пошкоджено майже 

60 будівель різного призначення. 

Забезпечення реалізації державної політики у сфері цивільного захисту та 

пожежної безпеки, запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та 

ліквідації їх наслідків, оперативного реагування на надзвичайні ситуації та 

пожежі, проведення аварійно-рятувальних робіт на території міста покладено 

на 10 Пожежно - рятувальний загін Головного управління Державної служби 

України з надзвичайних ситуацій в Дніпропетровській області, 48 ДПРЧ, відділ 

з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради, 

територіальні спеціалізовані служби цивільного захисту місцевого рівня та 

формування цивільного захисту підприємств міста. До повноважень відділу 

входить координація роботи створених 8 служб цивільного захисту. 

З метою організації та здійснення заходів, спрямованих на забезпечення 

готовності органів управління, сил та засобів цивільного захисту субланки 

Синельниківської міської територіальної громади територіальної підсистеми 

єдиної державної системи цивільного захисту Дніпропетровської області (далі – 

субланка Синельниківської міської територіальної громади) до виконання 

завдань за призначенням, підготовки керівного складу і фахівців, діяльність 



яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів цивільного захисту, 

навчання населення діям у разі виникнення надзвичайних ситуацій, а також 

контролю за станом впровадження заходів цивільного захисту на місцевому 

рівні затверджений план основних заходів цивільного захисту субланки 

Синельниківської міської територіальної громади ланки Синельниківського 

району територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного 

захисту Дніпропетровської області на 2024 рік.  

Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення 

міської ради здійснює свою роботу за наступними планами: 

- План інформаційно – роз’яснювальної роботи серед населення міста 

Синельникового з питань запобігання надзвичайним ситуаціям та безпечної 

поведінки населення під час можливих надзвичайних ситуацій через засоби 

масової інформації у 2024 році. 

Стан виконання плану: 

відділом та службами цивільного захисту місцевого рівня розміщено на 

сайті міської ради 58 оголошень матеріалів упереджувального характеру щодо 

профілактики надзвичайних подій, інформування громадян про стан захисту 

населення і територій від надзвичайних ситуацій, про заходи, що вживаються 

для забезпечення їх безпеки та практичні рекомендації до дій в екстремальних 

умовах, про безпеку на водних об’єктах, про правила поводження з 

вибухонебезпечними об’єктами, про безпеку у пожежонебезпечний період, про 

правила безпечного поводження і запобігання виникненню пожеж в природних 

екосистемах, про роботи з посилення відповідальності за самостійне 

випалювання рослинності або залишків та можливих альтернативних способів 

утилізації залишків рослинності і таке інше. 

Надруковано понад 3000 листівок різного змісту. 

- План проведення спеціальних об’єктових навчань і тренувань з питань 

цивільного захисту на території міста Синельникове. 

Стан виконання плану: 

На 34 підприємствах міста сплановано проведення навчань, з залученням 

близько 730 осіб. На даний час проведені навчання на 20 підприємствах, до 

яких було залучено 342 особи.  

- План комплектування у Навчально-методичного центру цивільного 

захисту та безпеки життєдіяльності Дніпропетровської області слухачами 

(керівними кадрами) м. Синельникового з функціонального навчання у сфері 

цивільного захисту на 2024 навчальний рік. 

Стан виконання плану:  

Пройшли навчання за держзамовленням 8 осіб – 80 %, (за планом 10), за 

договорами 9 осіб - 64%, (за планом 14). 

- план основних заходів м.Синельникове щодо підготовки та пропуску 

повені та паводків у 2023-24 роках. 

Стан виконання плану:  

Проведена перевірка дренажних та водовідвідних канав в місті, складені 

акти перевірок, балансоутримувачу направлені листи щодо усунення виявлених 

недоліків. 



- План заходів щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру, пожежної безпеки в осінньо-зимовий 

період 2023/2024 року у м.Синельниковому Дніпропетровській області. 

Стан виконання плану: 

уточнений та відкоригований План реагування субланки Синельниківської 

міської територіальної громади ТП ЄДС ЦЗ Дніпропетровської області на 

метеорологічні надзвичайні ситуації та розрахунок сил та засобів усіх рівнів, 

які заплановано залучати до ліквідації наслідків можливих снігових заметів, 

розчистки автошляхів, вуличних доріг. 

- План-графік перевірки утримання, експлуатації та використання захисних 

споруд та протирадіаційних укриттів цивільного захисту в м. Синельниковому  

Стан виконання плану:  

- захисні споруди перевіряються щокварталу та складаються акти 

перевірок. 

Протягом звітного період проводились перевірки фонду захисних споруд 

(найпростіших укриттів), в ході перевірок визначався рівень готовності до 

укриття та стан оснащення. Складені акти перевірок, балансоутримувачам 

надіслані листи щодо усунення виявлених недоліків та приведення 

найпростіших укриттів в готовність до використання. 

Відділ в межах своїх повноважень координує роботу колегіальних органів: 

міської комісії питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних 

ситуацій, міської комісії з питань евакуації. 

Створені комісії працюють згідно з затвердженими планами роботи. 

Підготовлено та проведено в звітному 9 засідань комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, де вирішувалися 

актуальні питання щодо недопущення надзвичайних ситуацій, забезпечення 

нормальних умов життєзабезпечення населення Синельниківської міської 

територіальної громади в умовах воєнного стану, надання допомоги населенню, 

встановлений контроль за виконанням рішень комісії, 4 засідання комісії з 

питань евакуації. 

Переглянуті та оновлені папки членів комісій, відкориговані обов’язки та 

приведені у відповідність до вимог чинного законодавства. 

В місті прийняті та функціонують 2 програми цивільного захисту: 

-  Програма створення і використання матеріальних резервів для 

запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у м.Синельниковому 

до 2027 року; 

- Комплексна програма захисту населення і територій м.Синельникового 

від надзвичайних ситуацій та забезпечення пожежної безпеки до 2027 року. 

- Заходами програми створення і використання матеріальних резервів для 

запобігання виникненню і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, надання 

д створений міський матеріальний резерв на суму 1107,76 тис. грн. 
Заходами міських програм передбачено ведення щорічної статистичної 

звітності стосовно пожеж та їх наслідків Аналіз надзвичайних подій, що 

сталися в місті свідчить, що їх загальна кількість залишається чи малою. За 

звітний період в місті виникло 89 пожеж, із них: 



- суха трава-34, сміття-35, житловий сектор-19, авто-1; 

- травмовано при виникненні пожежі 1 особу, загинуло 2 особи. 

- матеріальні збитки складають 8 689 000 грн. 

Основні причини виникнення пожеж – необережне поводження з вогнем 

невстановленою особою, коротке замикання електропроводки. 

На виконання протоколу регіонального штабу з координації роботи 

покращених пунктів обігріву «Пункти незламності» від 25.11.2022 №1 та з 

метою захисту населення у випадку настання критичних ситуацій (стан 

Блекауту) на території громади створені та продовжують функціонувати 

7 Пунктів незламності, створених на базі освітніх закладів міста. 

Протягом звітного періоду відділом підготовлено та розглянуто 5 проектів 

рішень виконавчого комітету Синельниківської міської ради, 8 проектів рішень 

– на сесію міської ради, 43 розпорядження міського голови.  

За звітний період до виконання отримано:  

292 документа, з них 94 – контрольні. 

 

 

 

 

Начальник відділу  

з питань надзвичайних ситуацій  

та цивільного захисту населення  

Синельниківської міської ради                Наталія ПОЛОВНА 


